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1. Рассмотри таблицу. Объясни вычисления.

+ 3 1 2 3 4 5 6 7 – 34 5 6 7 8 9 10

7 – 3 = ?
7 – 2 – 1
7 – 1 – 2

2 + 3 = ?
2 + 2 + 1
2 + 1 + 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

– 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

+ 3

3. Построй схему. Реши задачу.
 На спектакль в театр купили 

6 билетов для детей. Для 
взрослых купили на 3 билета 
больше. Сколько купили 
билетов для взрослых?

2. Прочитай примеры. Вычисли.
 8 – 1 – 1 6 + 1 + 1 10 – 1 – 1
 8 – 2 – 1 6 + 2 + 1 10 – 1 – 2
 8 – 2 – 2 6 + 2 + 2 10 – 2 – 2
 Чем похожи и чем отличаются примеры 

в каждом столбике?
 Чем похожи и чем отличаются примеры 
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4. Даша для всей семьи 
 испекла 16 драников. 
После завтрака их стало 
на 6 меньше. Сколько 
стало драников?

Дополни в тетради таблицы сложения 
и вычитания с числом 3. Запомни.

5. В паркингах А, Б, В и Г было одинаковое 
количество машин. В таблице показано, 
сколько машин уехало из каждого паркинга.

Паркинг А Б В Г
Уехало 
машин 1 10 6 15

Больше всего машин 
осталось в паркинге А.

Из паркингов А и Г машин уехало 
больше, чем из паркингов Б и В.

Кто прав?

Алесь говорит:

Яна говорит:
больше, чем из паркингов Б и В.

Алесь говорит:

3 5 7 10
 Увеличь числа на 3. Уменьши числа на 3.

Правообладатель Акадения образования
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Способ 2Способ 1

Объясни вычисления.

13141516171819
+ 3

1. Вычисли. Объясни.
 11 + 3 16 + 3 13 + 3 12 + 3
 19 – 3  15 – 3 16 – 3 14 – 3
 15 + 3  17 – 3 14 + 3 18 – 3

8 – 3 16 – 2 16 + 212 + 2 6 + 3

4. Нужно посадить 9 кустов малины. 
 Уже посадили 3 куста. Сколько кустов 
 малины осталось посадить?

2. Выбери примеры. Вычисли.
• Число 6 увеличили на 3.
• Число 8 уменьшили на 3.
• К 12 прибавили 2.
• Из 16 вычли 2.
• Сумма чисел 16 и 2.

3. Вычисли.
 5 + 2 + 2          8 – 2 – 2          0 + 2 + 2
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5. Выбери схему. Реши задачу. 
Чтобы сделать модель самолёта, Юра 
вырезал 6 деталей из картона. Потом он 
вырезал ещё 2 детали. Сколько всего 
деталей вырезал Юра?

6. В команде играют спортсмены 
 под номерами от 3 до 16. 
 Сколько спортсменов в команде?

7. Что сначала? Что потом?

 Увеличь числа на 3. Уменьши числа на 3.

У Пети 12 наклеек, а у Сени на 3 наклейки 
больше. Сколько наклеек у Сени?

13 14 10 16

26
?6

? 2

Правообладатель Акадения образования


